
Výzva občanom!
Doručte nám svoje plány na kultúrno-spoločenské a športové 
akcie na rok 2024 a získajte dotáciu od obce!
Máte nápad na koncert, divadelné predstavenie, výstavu, športový turnaj alebo iné podujatie?
- Chcete prispieť k obohateniu kultúrneho a športového života v našej obci?
- Doručte nám svoje plány s informáciami o type podujatia, dátume, rozpočte a očakávanom počte 
účastníkov.
 
Termín na doručenie plánov: 31.1.2024
Adresa: Obec Bžany 46, 090 33 Turany nad Ondavou
E-mail: obecbzany@gmail.com
 
Vaše nápady sú cenné! Spoločne vytvoríme bohatý kultúrno-spoločenský a športový kalendár pre rok 
2024.
 
Tešíme sa na vašu účasť!

V prípade akýchkoľvek otázok neváhajte kontaktovať obecný úrad.
 
Ladislav Vrabeľ
Starosta obce 



Vážení občania,
 
s veľkou radosťou vás dnes oslovujeme s výzvou, ktorá sa týka realizácie kultúrno-spoločenských a športových akcií na rok 2024. Aby sme 
mohli podporiť a rozvíjať našu obec ako miesto bohaté na kultúru a športové aktivity, potrebujeme vašu pomoc.
 
Preto vás vyzývame, aby ste nám doručili vaše plány a návrhy na realizáciu rôznych kultúrno-spoločenských a športových podujatí, ktoré by 
sme mohli uskutočniť v roku 2024. Vaše nápady a projekty sú pre nás veľmi cenné a budú slúžiť ako základ pre získanie dotácie od obce.
 
Ak máte v pláne organizovať koncerty, divadelné predstavenia, výstavy, športové turnaje, alebo iné podujatia, radi by sme o nich vedeli. Vaše 
iniciatívy môžu prispieť k obohateniu kultúrneho a športového života v našej obci a vytvárať príležitosti pre vzájomné stretnutia a spoločné 
zážitky.
 
Vaše plány by mali obsahovať informácie o type podujatia, dátume a mieste konania, predpokladanom rozpočte, očakávanom počte 
účastníkov a ďalších relevantných detailoch. Nezabudnite uviesť aj dôvody, prečo si myslíte, že by vaše podujatie malo byť podporované a aký 
prínos by malo pre našu obec.
 
Vaše návrhy môžete doručiť na adresu obecného úradu alebo elektronicky na e-mailovú adresu, ktorú nájdete na našej webovej stránke. 
Termín na doručenie plánov je stanovený na 31.1.2024. Po zhodnotení všetkých prijatých návrhov budeme kontaktovať vybraných 
organizátorov a spoločne budeme pracovať na realizácii podujatí.
 
Veríme, že spoločne dokážeme vytvoriť bohatý a pestrofarebný kultúrno-spoločenský a športový kalendár pre rok 2024. Vaša účasť a 
angažovanosť sú pre nás veľmi dôležité a tešíme sa na vaše nápady.
 
S úctou,
 
Ladislav Vrabeľ
Starosta obce
 


